



## “创业大讲堂”开课 47家企业90余人参会

4月2日,由郑州高新区创业中心、河南专利孵化转移中心共同主办的“创业大讲堂”2015年课程在创业中心正式开课。

本期课题《打造卓越营销团队》共吸纳47家企业90余人参会,均为各单位营销主管、销售经理等中层管理人员。内容从如何带新人到如何管理营销团队,从团队成员

考核与培养到日常考核激励,参会人员均表示收获很大。容大公司相关管理人员称:本次课程太精彩了,新颖的管理理念冲击了传统理念,日常管理中疑难案例如何解决打开了思维,实操性很强。希望创业大讲堂的课程以后能够常开,成为中小科技型企业创业成长期的辅导课堂。

据了解,创业大讲堂自去

年7月运行以来吸引了一大批企业的热情关注,从课题选择到讲师聘请,需要越来越严谨。2015年创业大讲堂课程安排从综合管理、销售专项、职业素养及专项管理四个方面开展,每方面安排四节课。为促进创业大讲堂课程更专业化、系统化,今年与第三方培训机构合作,共同打造创业中心培训服务平台。

### ■局委动态

## 科技局 57家科技型企业 参加高新技术企业申报培训会

为保障高新区高新技术企业认定管理工作顺利开展,加大高新技术企业培育力度,及时跟进支持企业发展,经过前期准备,4月3日下午,科技局组织区内57家科技型企业参加2015年度河南省高新技术企业认定管理

工作培训会。

会上,省高企认定领导小组有关领导、专家对高新技术企业认定条件、程序、材料编写等有关内容进行了培训,对高新技术企业认定财务要求、研发费用归集和研发费用专账设置等有关内容

进行了讲解,并对知识产权申请管理等有关内容进行了说明。

通过培训会,参会企业对高新技术企业申报的要求和流程有了更详细的了解,同时极大地激发了区内企业的申报热情。

## 规划局 深入村改项目现场办公

4月8日上午,根据新型城镇化工作会议精神和管委主要领导要求,高新区规划局负责人和相关人员到关庄、葛寨棚户区改造项目开发单位现场办公。

高新区池北片区(关庄葛寨棚户区改造及周边地块)控制性详细规划范围由牡丹路、新龙路、西三环北延

线、池北路、垂柳路、山桃路、银杏路和白桦街八条城市道路围合,规划总用地面积194.48公顷(合2917.2亩)。除居住用地外,规划范围内设置的公共设施涉及教育、医疗、社区服务、文化体育、养老、商业和公共交通等内容,以满足该区域教育、生活需要。

在办公现场,双方针对项目单位编制的安置地块修规方案中配套设施配建标准及内容进行解答和讨论,对修规文本的编制要求和编制深度进行了具体说明,并督促项目单位根据已批控规,抓紧时间修改完善安置区修规方案,为下一步开工建设奠定基础。

## 教育局 举行新闻写作能力提升培训会

4月2日,高新区教育局举行教育系统新闻写作能力提升专项培训会,邀请市教育局信息中心郭向敏、孙宏伟2位老师授课。各中小学、幼儿园,各民办教育机构的有关负责同志和通讯员参加。

培训会对2015年教育系

统宣传重点工作进行部署。郭向敏和孙宏伟两位老师结合自身的新闻采写、摄影经验,分别围绕“新闻写作知识”“新闻摄影技巧”等内容,用通俗易懂、幽默风趣的语言,进行了深入浅出的讲解。参会的老师们表示自己

在培训中大有收益。

此次培训内容丰富,具有较强地针对性、实用性和可操作性,对进一步提高通讯员队伍整体素质,不断提升新闻宣传业务能力,推进高新区新闻宣传再上新台阶起到良好效果。

## 高新区 小学教研工作会议召开

4月3日上午,高新区小学教研工作会议召开。教育局有关负责人,学科教研员、全区小学业务副校长参加会议。

会上,四个学区负责人就本学区上学期的教研工作进行了总结汇报。郑州中学附属小学、郑州中学第二附属小学、郑州大学实验小学

等校本教研优秀单位进行了经验交流,教研室就本学期的语、数、英学科工作进行安排,明确了学区教研主题。同时,要求在学期中、学期末对学校教研工作的开展情况进行阶段性评价。

会议强调,做好校本教研是提高教学效果的关键,有科学合理的校本教研管理

制度是做好校本教研的前提,并逐步实现由“制度”向“常态”的转变,真正提升教研水平,促进教学水平不断提高。

会议宣布了高新区2015年“名师工作室”“名班主任工作室”成员名单和小学语文中心组新增成员名单。

### ■爱心传递

## 为白血病大学生爱心募捐 爱心在高新区传递



受爱心捐助的是顾程鹏,河南信阳罗山人,河南工业大学大三学生,在武汉协和医院被确诊为急性白血病,虽然骨髓配型成功,但随着病情迅速加剧,治疗所需的巨额费用让家庭不堪重负。

高新区群团办负责人联合河南工业大学爱心同盟、区残疾人爱心同盟筹划发起了多次爱心募捐活动,截至此次募捐活动结束,总计收到募捐款13701.4元。

近日,由郑州高新区群团办组织的爱心募捐活动在大里基督教堂举行,社会各界爱心人士为救助一位身患急性白血病的河工大学生纷纷慷慨解囊。

## 高新区妇联 开展爱心户外服务活动



4月6日,高新区妇联组织区内巾帼志愿者与30多名留守流动及残疾儿童到郑州市植物园开展“关爱留守流动儿童”爱心游戏娱乐服务活动。

活动现场,巾帼志愿者及部分家长先带孩子们参观植物园的园艺风景,为他们讲解花草树木的基本知识,使其增长

见识、开阔眼界;接着一起唱歌做游戏,还为上半年出生的孩子准备了集体生日蛋糕,植物园里洋溢着欢乐的气氛。孩子们亲切地称巾帼志愿者为“爱心妈妈”,听着她们的祝福,感受到她们的关爱,体会到政府的关怀——妇女儿童之家的温暖,脸上绽放着幸福的微笑。

### ■帮办

## 48小时抢修 落地电线的安全隐患排除了

4月1日早上,银屏路与玉兰街交叉口有大量电线电缆落地,其中有几根线杆断裂,严重影响出行安全。

高新区应急中心接举报后,即刻安排冬青街中队和化工路中队赶到现场,迅速采取设置警戒带等一系列安全措施,核实情况后立即联系移动、联通、电信及电力工作人员到



现场抢修。经过48小时昼夜抢修,已成功排除所有隐患,为市民出行提供了方便。